德州学院“东海”骑行协会章程
第一章  总 则

一、协会名称 ：德州学院“东海”骑行协会
二、协会性质 ：本协会是由自行车爱好者发起的致力于单车户外运动、休闲娱乐、低碳环保等公益性、非盈利性的群众性组织。
三、协会理念 ：通过组织骑行活动，让会员感悟自然、陶冶性情、释放快乐、丰富体验、沉静心灵、强健体魄、发现潜能、沟通交友。
四、协会口号：我运动  我健康  我骑行  我快乐
五、协会责任：

（一）主要组织推广自行车运动。同时涉及长中短途骑行等各类户外运动。

（二）传播自行车运动知识、户外运动知识、医疗急救知识、自然地理知识等。

（三）组织参加市内外的各种自行车运动和比赛。

（四）举办会员联谊会、交流会、主题派对等活动。

（五）团结广大的自行车运动爱好者，普及骑行运动知识，提倡低碳生活。

（六）进行相应的环保宣传活动和社会公益活动。

六、机构设置：本协会设会长、副会长各一名，秘书长一名，具体负责每次活动的组织、协调、服务等具体事宜。

第二章 会员
一、入会条件

（一） 年满 18 岁（未满 18 岁需监护人同意），性别不限，具有完全民事行为能力，健康状况良好，能够胜任自行车运动对体力的基本要求，热爱自行车运动，自愿加入本协会。
（二） 认可本章程的所有内容；

（三） 一年内至少参加八次以上（含八次）本协会骑行活动，遵守协会规章制度，无不良骑行记录；

二、会员权利

（一） 会员有独立向本协会发出活动提议的权利，协会根据其时间、地点、人群要求，帮助组织活动并提供技术支持；

（二）有对本协会工作监督、批评、建议的权利；

（三）参加会员联谊会、交流会的权利；

（四）不接受任何违反法律、法规，危害自身安全指令的权利；

（五）自由退会的权利。

三、会员义务

（一） 遵守宪法和相关法律、法规的义务；

（二） 遵守本协会章程，执行本协会决议，响应本协会号召的义务；

（三） 接受并执行本协会分配的各项任务，在本协会组织的各项活动中，发扬团队精神并尽自己所能向他人提供必要的协助和支持的义务；

（四） 自觉维护本协会集体荣誉的义务；

（五） 有团队意识、互相帮助、爱护集体，不做任何有损于本协会集体及其他人的言行的义务；

（六） 爱护自然、保护环境，尊重少数民族的风俗及信仰的义务；

（七） 对外宣传本协会的义务。

四、会员解除

（一） 会员本人要求退会；

（二） 一年之内不能参加八次俱乐部活动者；

（三） 拉帮结派搞小团体者，分裂本协会者；

（四） 言论举止严重有损于本协会利益和形象者；

第三章 安 全

一、本协会会员在骑行活动中必须严格遵守《中华人民共和国道路交通安全法》 及其他相关规定所列举的安全事项， 如有违反上述法规的， 将视情节轻重，本协会有权拒绝当事人参加一切活动。

二、自行车运动具有一定的危险性和不可预知性，参加者对自己的行为及后果应负完全责任。

三、为了队员的个人安全，建议所有队员配备护具。 
四、自行车运动有一定的风险性，会员及参与者应对这些风险有充分的认识和了解，在向家人描述自行车运动魅力的同时，应同时将风险作正确表述。 
第四章 活 动
一、每次活动所需的自行车以及其他运动装备由会员自备。

二、一般情况下（除遇国家法定节假日），本协会每周末组织一次骑行活动，活动具体内容请注意飞信通知，望会员根据自己的具体情况及时回复。
三、户外活动是一种集体性活动，在组织活动中本协会必须制定一定的组织纪律和原则，以保证活动顺利安全进行，每位会员在参加活动时必须遵守这些组织纪律和原则。 
四、对非会员参加本协会骑行活动，将视为对本协会所有规定的认同，同时也应遵守相关规定的约束。 
第五章 经费来源
一、日常活动经费（主要是用餐费），本协会将以 AA 制方式向参加的会员筹集。

二、本协会的公益活动费用部分由上级有关部门资助和企业赞助，部分由大家自愿交纳，协会将把筹集到的所有费用由秘书长管理，全部用于公益活动中。活动中产生的交通费、餐费等另行计算。 
第六章 免责声明
一、自行车运动具有一定的危险性和不可预知性。参加者对自己的行为及后果负完全责任。 本协会及会长、副会长和秘书长不对任何自行车运动本身具有的风险以及往返路途中发生的危险所产生的后果负责。

二、凡参加者均视为具有完全民事行为能力人。如在活动中发生人身损害后果，本协会及活动发起人和协会负责人均不承担赔偿责任，由受损害人依据法律规定和本声明依法解决。

三、凡发在本协会里有关活动的图片，本协会有权转载，有权用于本协会的宣传。有涉及个人肖像的请本人先表态是否在论坛保留，未声明则视为同意使用。

四、以任何形式参加本协会活动都将视为同意以上免责声明。 
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